

IN MEMORIAM

**Zvonko Duvnjak, dipl. inž.
1936-1990.**



U Zagrebu je 7. prosinca nenadano preminuo Zvonko Duvnjak, i kremiran je 11. prosinca na zagrebačkom groblju Mirogoj.

Roden je 29. svibnja 1936. g. u Novom Petrovom Polju, kod Našica, gdje provodi dio najranijeg djetinjstva. Zatim odlazi baki i djedu u mjesto Kutove gdje Zvonko provodi najveći dio svog djetinjstva.

U ratnom vihoru ostaje bez oba roditelja. O sestri i bratu, te Zvonku brinu se ujak i najuža rodbina.

Po završetku osnovne škole upisuje se u nižu Poljoprivrednu školu u Trenkovu, zatim srednju u

Slavonskoj Požegi, koju i uspješno završava.

Kao dijete pitome Slavonije upisuje se na stočarski odjel Poljoprivredno-šumarskog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu.

U Poljoprivrednoj školi i na fakultetu bio je jedan od najomiljenijih kolega svoje i nekoliko drugih generaciju, ne samo agronoma već i ostalih studenata.

Po završetku studija zapošljava se u Zagrebačkoj mljekari, današnjem "Ledu", gdje radi kao tehnolog u proizvodnji sladoleda, rukovodilac proizvodnje tijesta, te savjetnik direktora proizvodnje.

U svom skoro 25-godišnjem radu u "Ledu", jednoj od prvih i najpoznatijih tvornica sladoleda u nas, koja se svrstava u red uglednih u Evropi i svijetu, s timom stručnjaka, bio je idejni i stvarni začetnik i kreator širokog izbora proizvoda, koji su za kratko vrijeme osvojili područje Hrvatske i Jugoslavije.

Održavao je Zvonko veze sa srodnim tvornicama u svijetu i nastojao je njihova iskustva primijeniti u "Ledu".

Najneposrednija suradnja proizvođača i dobavljača kvalitetnih sirovina, što je osnov za evropski nivo proizvodnje asortimana, čime je "Ledo" osvajao tržište, bila je najuže vezana uz Zvonka.

Na radnom mjestu, isto tako kao i za vrijeme školovanja i studija, Zvonko je ljubazan sa svakim radnikom, a nalazio je vremena i za kolegijalne susrete. Bio je jedan od glavnih organizatora jubilarnih susreta diplomaca svoje generacije. Održavao je prisne neposredne veze sa skoro svim kolegama iz srednje škole i fakulteta.

Cijenjena obitelj, supruga Evica i kćerka Nataša izgubile su dragog supruga i oca, sestra Dinka i brat Ivan nenadoknadivog brata Zvonka.

Kolektiv "Ledo" zaista vrijednog i omiljenog radnika, a svi ostali iskrenog kolegu, prijatelja i poslovnog partnera Zvonka.

U prisustvu mnogobrojne obitelji, prijatelja, kolega, suradnika i poslovnih partnera, od inž. Duvnjaka oprostili su se:

- u ime kolektiva "Ledo", Nikola Dragičević
- u ime Saveza poljoprivrednih inženjera i tehničara Hrvatske, Stjepan Brlek.

NEKA JE HVALA I VJEČNA SLAVA DRAGOM ZVONKU

Stjepan Brlek, dipl. inž.